

春舞飛揚綻 FUN 新北 亮點活動玩不停

【新北市訊】新北市政府今日（13）公佈今年春季新北 13 大亮點活動，隨著天氣逐漸溫暖、疫情也慢慢解禁，正最適合放慢步調，和家人朋友們來一趟浪漫且文藝氣息的旅遊，像是欣賞最絢麗的碧潭水舞、參加探索新北的定向越野、造訪充滿春日氣息花季、藝術季、博物館活動及盛大開幕的新北美術館等，在春暖花開的季節裡，邀請大家來到新北，從 4 月玩到 6 月，一同享受春日的美好時光！

本次整合的亮點活動包括觀光旅遊局「碧潭水舞」展演，於 3 月 31 日起至 5 月 28 日，今年以雷射作為畫筆、和美山壁作為畫布，在山上勾勒出各種圖案，讓和美山山舞與新店溪水舞互動起舞，提供嶄新的視覺饗宴，帶給民眾國際水準的山水舞光影秀，為春天開啟美好的序幕。除了精彩的水舞活動外，觀光旅遊局首次推出新北最大探險活動「探旅新北-定向越野」，從 5 月至 9 月每個月一場的定向越野從林口一路帶至瑞芳、新店、鶯歌、八里等地，以運動結合觀光，讓民眾就不同以往的方式認識在地文化，共同探索新北之美。此外，在 4 月 15 日，新北市美術館盛大開園！由文化局舉辦「KICK OFF！新北市美術館開園」及系列活動，以「參與、共創」為號召，推出豐富多元的展演活動，包含演出、市集、野餐及公共藝術等，邀請大家一起成為新美館的新朋友！除此之外，文化局「2023 新北考古生活節」也將於這周末登場！以「舶樂嘉年華」為主題，規劃體驗活動、市集、展演等三大活動，最大跨國考古盛會將帶領民眾穿越時空！而與藝術相關的，還包含由漁業及漁港事業管理處於 4 月至 5 月所舉辦「2023 北海岸時尚藝術季」，其中 4 月 22 日至 5 月 27 日的院校靜態展演及 5 月 13 日的街舞大賽皆在富基漁港展開，利用漁港空間規劃藝術展演活動，吸引民眾走訪漁港及品嚐在地產品，兼具休閒與文化的內涵。進入 5 月後，高灘地工程管理處所舉辦的「2023 新北河濱蝶戀季」規劃以復活節為主題，趣味、休憩的景觀設計融合光雕元素預計於 5 月 6 日開跑，除了提供限量美食外，還可參與闖關活動，歡迎民眾共襄盛舉。而客家事務局於 4 月 29 日至 5 月 20 日首度推出「112 年新北藍茶藝術季」，包含藍染與植物染 DIY、茶席野餐派對、文創市集以及親子劇展演等豐富活動，希望讓民眾在體驗過程中認識三鶯在地文創產業及

客家文化。而在春季及夏季交接的時間，坪林區公所舉辦「112年春季新北好茶」將於6月推出，包含好茶市集、茶食體驗、冠軍茶品茗、創意體驗等活動，以觀光主題帶入茶藝文化中，讓民眾體驗豐富的茶藝饗宴與茶鄉風情。

除各式活動外，綠意盎然的春季不容錯過的賞花之旅，而每年4及5月是全台桐花紛飛的季節，客家事務局「2023新北客家桐花季」將於4月15日在土城區會場盛大宣告新北桐花開了，邀您賞桐朝山，今年桐花季與各區公所合作，於土城、三峽、三芝、瑞芳、石碇、深坑及鶯歌等區辦理7條路線桐花小旅行，結合小農市集及客家文化體驗活動，讓市民朋友在桐花盛開的時節看見「客家」、「桐花」與「人文」。繡球花季也緊接登場，由萬里區公所舉辦的「2023萬里區花季旅遊」，佔地8000多坪的園區栽植上萬朵繽紛繡球花，超壯觀鮮豔花海將從春天一路美至夏季，且預計於5月27日舉辦千人健走活動，喜歡拍照打卡的民眾千萬別錯過！

除了新北市府所舉辦的各式活動、藝術季、花季之外，由交通部觀光局所舉辦的精彩活動也不容錯過！北海岸及觀音山國家風景區管理處於4月29日起辦理的「2023觀音觀鷹樂活行腳」是為期半年的系列活動，結合樂活市集、生態導覽、數位集章方式進行觀音山尋寶及親山旅遊等主軸活動，引領遊客進入觀音山探索自然生態及在地人文。東北角暨宜蘭海岸國家風景區管理處「2023東北角築夢之旅」，於5月起將陸續推出4大主題系列活動，首先登場的是5月20日的浪嶼婚禮，後續也將陸續推出光景藝術裝置、星空浪花市集，以融合當地品牌特色、注入嶄新活動，展現東北角浪漫氛圍營造主題理念。而同樣位於北海岸的金山區，新北市溫泉觀光協會為延續金山萬里溫泉區特有傳統文化，今年5月將推出「金山萬里蹦火牽罟季」，結合蹦火船、牽罟體驗、火舞、BBQ及現場表演，提供旅客不一樣的視覺饗宴。此外本次春季記者會現場也結合新北市多家業者進行聯合行銷，像是溫泉等路票選銅賞禮莊食品企業有限公司的流心酥、新北優質觀光工廠如玉美人孕婦裝觀光工廠及鶯歌在地陶瓷品牌新旺集瓷外，還有板橋傑仕堡有氣酒店以及巨豐旅行社，皆是新北食衣住行育樂的好選擇。

新北市副市長謝政達表示，隨著天氣漸漸轉暖，民眾們紛紛出門踏青，新北市政府整合本府各機關的活動、觀光資源，並串連交通部觀光局北海岸及觀音山國家

風景區管理處及東北角暨宜蘭海岸國家風景區管理處、新北市溫泉觀光協會等進行共同行銷推廣新北市亮點活動，疫後時期各式特色活動不斷推出，提供民眾更多旅遊選擇！從4月一路到6月底前，誠摯地邀請民眾一起來新北看水舞、衝路跑、賞花季、品好茶、逛市集、賞鷹趣、拍美照、隨手作以及到美術館參加一系列活動，在春光明媚的季節，透過美好的風景及別具文藝氣息的活動，帶給市民休閒愉快的好時光，讓民眾感受到新北城市的活力，懷抱對未來越來越好的期待，活絡新北市的觀光經濟，新北市觀光休閒如同花朵般綻 fun!